
Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti
Hrvatski muzej arhitekture HAZU

pozivaju Vas na projekciju dokumentarnog filma o akademiku 
Andriji Mutnjakoviću

KUĆA KAO TRATINČICA
producenta

Akademije za umjetnost i kulturu 
Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku

Uvodna riječ
akademik Velimir Neidhardt

predsjednik Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti 

Film će predstaviti
akademkinja Helena Sablić Tomić

dekanica Akademije za umjetnost i kulturu u Osijeku

u četvrtak, 3. travnja 2025. u 12,00 sati,
Knjižnica HAZU, Trg J. J. Strossmayera 14, Zagreb

Predstavljanje će moderirati
izv. prof. dr. sc. Borka Bobovec

upraviteljica Hrvatskog muzeja arhitekture HAZU

Dokumentarni film o arhitektu Andriji Mutnjakoviću predstavlja zbirku 
njegovih odabranih arhitektonskih, urbanističkih i studijskih projekata, te 
nekoliko realizacija, sa ciljem upoznavanja javnosti sa životom i djelom 
predstavnika hrvatske arhitektonske kulture dvadesetog stoljeća. Urban-
istički projekti predstavljeni su nacrtima Novog grada Osijeka na sjever-
noj obali Drave, gradskog centra Zagreba na obim obalama Save, gradsk-
og rajon na otoku Dunava uz gradski centar Bratislave,gradskog rajona uz 
obalu Save u Beogradu, gradski centar Tel Aviva. Arhitektonski projekti 
predstavljeni su nacrtima i vizualizacijama stambeno-poslovnog komplek-
sa u Osijeku uz obalu dravske gradske luke, ugostiteljsko-trgovački cen-
tar Bijela lađa na obali Drave, gradske biblioteke u Osijeku, stambene 
zgrade Sjenjak u Osijeku, Nacionalne Akademije Kosova u Prištini. Ar-
hitektonske realizacije predstavljene su zgradama dječjeg kazališta Trešn-
ja u Zagrebu, gimnazije Lucijan Vranjanin u Zagrebu, Katoličkog školskog 
centra u Žepču, Nacionalne knjižnice Kosova u Prištini. Studijski projekti 
predstavljeni su istraživanjem kinetike u  razvoju arhitekture: obiteljske 
kuće u Hollywoodu i Reggio Emili, paviljon u Veneciji i crkva Svetog Petra 
u Splitu. Predstavljani projekti dokumentiraju razvojni put autora od 
građevinske arhitekture do fitogene kinetičke arhitekture simboli-
zirane cvijetom tratinčice.


